	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Трамвай, трогаясь с места ,движется с постоянным ускорением  а=0.5  м/с**2.Через  t=12  с после начала движения мотор трамвая  выключается, и он движется до остановки равнозамедленно. На всем  пути  движения  трамвая коэффициент трения равен k=0.01.Найти:1)  наибольшую  скорость движения трамвая,2) общую продолжительность  движения,3)   отрицательное   ускорение   движения  трамвая  при  равнозамедленном   движении,4)   общее   расстояние,  пройденное  трамваем,     
Ответ: 1)V(max)=21.6 км/ч; 2)t=73 с; 3)a=-0.098м/с**2; 4)S=218  м. Рисунок: нет.  

	2.	Пистолетная пуля пробила два вертикально закрепленных листа  бумаги,  расстояния между которыми равно 30м. Пробоина во втором  листе  оказалась  на  10  см.  ниже,  чем  в  первом. Определить  скорость   пули,   если   к   первому  она  подлетела,  двигаясь  горизонтально. Сопротивлением воздуха пренебречь.     
Ответ: 210м/с. Рисунок: нет.  

	3.	Космический корабль имеет массу 3.5т. При маневрировании из  его  двигателей  вырывается  струя  газов  со  скоростью 800м/с;  расход  горючего  0.2кг/с.  Найти  реактивную  силу двигателей и  ускорение, которое она сообщает кораблю.     
Ответ: -160 H; -4.57см/с**2. Рисунок: нет.  

	4.	Из одного и того же места начало равноускоренно двигаться в  одном  направлении две точки, причем вторая начала свое движение  через  2  с  после  первой.  Первая  точка двигалась с начальной  скоростью  1  м/с  и  ускорением  2 м/с**2, вторая - с начальной  скоростью 10м/с и ускорением 1м/с**2. Через сколько времени и на  каком  расстоянии  от  исходного  положения вторая точка догонит  первую?     
Ответ: Встретятся  дважды:  через 3. 4 с на расстоянии 15м и  через 10. 6с на расстоянии 123м. Рисунок: нет.  

	5.	Под  действием  силы F=10 H тело движется прямолинейно так,  что  зависимость  пройденного  телом  пути s от времени t дается  уравнением s=A-Bt+Ct**2, где C=1 м/с**2. Найти массу m тела.     
Ответ: m=4.9 кг. Рисунок: нет.  

	6.	Акробат  на  мотоцикле описывает "мертвую петлю" радиусом 4  м. С какой наименьшей скоростью должен проезжать акробат верхнюю  точку петли, чтобы не сорваться?     
Ответ: 6,26 м/с. Рисунок: нет.  

	7.	Невесомый  блок  укреплен  на  вершине наклонной плоскости,  составляющий  с  горизонтом  угол  а=30  град. Гири А и Б равной  массы М1=М2=1 кг соединены нитью и перекинуты через блок. Найти:  1)Ускорение , с которым движутся гири; 2)Натяжение нити. Трением  в   блоке,   а  также  трением  гири  Б  о  наклонную  плоскость  пренебречь.     [image: ~filldb26]
Ответ: 1)а=2.45 м/с2 2)Т1=Т2=7.35 Н. Рисунок: 2.  

	8.	К  потолку  трамвайного  вагона подвешен на нити шар. Вагон  тормозится, и его скорость равномерно изменяется за время дельта  t=3 с от v1=18 км/ч до v2=6 км/ч. На какой угол альфа отклонится  при этом нить с шаром?     
Ответ: альфа=6 град 30 мин. Рисунок: нет.  

	9.	На  цилиндр,  который  может вращаться около горизонтальной  оси, намотана нить. К концу нити привязали грузик и предоставили  ему  возможность  опускаться. Двигаясь равноускоренно, грузик за  время  3с.  опустился  на  1.5м.  Определить  угловое  ускорение  цилиндра, если его радиус равен 4см.     
Ответ: 8. 33рад. /с**2 Рисунок: нет.  

	10.	В баллистический маятник массой М = 5 кг попала пуля массой  m  = 10 гр и застряла в нем. Найти скорость v пули если маятник,  отклонившись после удара, поднялся на высоту h = 10 см.     
Ответ: v = 701 м/с. Рисунок: нет.  
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